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3a KaKBO LUe CHM rOBOpUM AHEC

JomalHuTe

BbnpocnTe, KOUTO CTe 3a4aNu (30 CbxasieHUe HAMAaMe KoU 3Hae KOJ/KO)

TemunTe, KOUTO KUCKaTe Aa 06CbANM

Ho Haln-Beue...

Live coding*

PeanHo B KOHTEKCTa HA UCTUHCKW 3adayu e C roBopum 3a OO|_|, AeKopaTtopwu, J'IaM6,D,VI m npovne
CnanpoBeTe AHeC ca KbT

KoWTo NpuchCTBa - Le e BUAS, KOUTO He - KoTr
Xy6aBo ze, KoZa nak Le ro Kaynm, NpocTo caM no cebe cn He e cynep LieHeH

O O O O



PeyHunuu

KakbB e Nnpo6nemMbT?

INTERVALS = 30: "unison", 1: "minor 2nd", 2: "major 2nd", 3: "minor 3rd",
4: "major 3rd", 5: "perfect 4th", 6: "diminished 5th", ...}

e (bLLOTO e KaTo:

INTERVALS = ["unison", "minor 2nd", "major 2nd", "minor 3rd", "major 3rd",
"perfect 4th", "diminished 5th", ...]

e Taka fe, He e 6aL CbLLOTO, HO PYHKLMOHANHO BbPLUK ChLLAaTa paboTa 1 ro n3nossBame
MO CbLUNSA HAYUMH



KoHuenTyanHo

KakbB e Nnpo6nemMbT?

def __eq__(self, other):
if isinstance(other, Tone):
return self.name == other.name
return False

e Trick question, Hama npobnem
e Ha MHOro oT Bac M BbpHax obpaTHa Bpb3ka 3a TOBA, HO Ce 0Ka3a, Ye BCbLLHOCT bXa!

print(5 == 'net')
# False

e Copwu



lpoBepku

KakbB € npobnemMbT?
def  sub_ (self, other):

if len(new tones) < 2:
raise TypeError("Cannot have a chord made of only 1 unique tone")

e Ye B noBeyeTo C/iyyav rommate B __init__
def init_ (self, root tone, *tones):

if len(unique_tones) < 2:
raise TypeError("Cannot have a chord made of only 1 unique tone")



ululoulloll

KakbB e Nnpo6nemMbT?

def str (self):
return f"3self.namet"

e Ye e m3nunwHoO Aa nonseate f-string ako HMa Aa popmaTnpaTe 1 e caMo efjHa CTOHOCT

def str (self):
return self.name



Consent

KakbB e Nnpo6nemMbT?

if tone.name == root.name:

return '-'.join([tone.name for tone in self.tones])

e Ye BBbB BbHLUHW 3a K/1aca 06ekTy 6bpkaTe No YyXam aTpnéytin

e KoeTo He e okell, 0OCBEeH ako He e No B3aMHO Cbrnacume

e __eq__,__str_ _ wnpouve BY NO3BONABAT A eHKANCyAMpaTe BbTpeLHaTa umnaemMeHTauus
Ha 06eKTUTe N BbHLUHUAT CBAT A4a pasunTa NpocTo Ha onepaunmn ==, str u T.H.

if tone == root:

return '-'.join(map(str, self.tones))



[lo TemMaTa C KOHTpONHUTE

e Bbnpon
e OTTO3M BUA:

Koe oT cnegHute npuHTtmpa "Hello World" B Python?
a.println("Hello World")
b.echo "Hello World"
Cc. fprintf("Hello World")
d. print("Hello World")

YBW, He e TONIKOBa LLUapeHKo

25 Ha 6pon

CaMo 3aTBOpPeHV OTroBOpU (om @ 00 Hal-MHO20 K)

Teopwusa + nprMepun € KOA (KaKmo 8 Ha4asa0mo Ha hoYmu 8CAKa /ekyus)
[loHe 8 BapraHTa

Bbnpocun?



Manka BMeTKa npeau Aa 3ano4yHeM Aa NULIeM

Types of Headaches

M_lgraine Hypertension

e

Stress /[lexopartopu




LNekopatopute Kato design pattern

e [l03BONIABAT HU Aa HaArpagnuM GyHKLMOHANHOCTTA Ha enH 06eKT, “onakoBankn” ro no

HSIKakbB HaYMH
e B KOHTeKCTa Ha MUTOHCKUTE AEKOPATOPU - Haarpaxaame GyHKLMOHANHOCTTA Ha GYHKLMS C
AONBAHUTENHO NOBeAeHMe

e ToBa, BApBaM, BU e ACHO
e OO6BbPKBALLOTO MABA KOraTo 3anoyHeMm ga npasum @funl("argl") ("arg2") ("arg3")




Ctura TonkoBa cnaipaose, Aa nuwem!

e 3azayu3al. KyHyeB
e 3azayv 3aB. beyes
e 3aaauyu 3a NoaH



https://gist.github.com/vbechev/b6580c0eef70a0bd65d2889a6e212d86
https://gist.github.com/gvkunchev/ea1badcf3ad61fef048c2b55347f8855

Bunpocu?




